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Mﬁe_ lecture Noél ..(,1,?,;:,,,.‘.3.‘:7
23. Le pPREUMER Nl de Bonbon. ‘-"
. Quu est Bonlon? 3“’.]:,.

A

E. Un petit chat.
B. Un petit chien.
¢

. Un poisson rouge..

L. "Pourguoi Bonbon wa-t-il pas A idée de cadeaw ?
A. Il a déja tout ce qu'il faut.
B. Il veut trop de choses.

€. Il Waime rien.

3. Queveut le podsson rouge comume cadeaw ?

E. Un nouvel aquarium.
B. De la nourriture.

€. Un chateau.

4. Qud Bonlbon voit-Ll sortir de la cheminse ?

A. Pacha le chat.
B. Le pere Noél.

€. un voleur.

S. Quel cadeau Bonbon regoit-4l Prés duw ,oére Noél 2
®. Un gros os.

B. Un nouveau copaim.

€. un nouveau pam’er.

Tu obbliemoe um peimt paz bomme repomce. Reoubbat - /5
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pa.llz,e lecture Noél solutions "‘5‘7'}';"“'{!;":
23. Le premier Mol de Bonbon. ‘-" ‘{
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. Quu est Bonlon? E‘LL L

A

E. Un petit chat.
B. Un petit chien.
(

. Un poisson rouge..
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z. ?oun;uoi Bonbon n a-£-4 pas L ddée de cadeaw ?
B. Il a déja tout ce qu'il faut.
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B. Il veut trop de choses.

€. Il Waime rien.

3. Queveut le podsson rouge comume cadeaw ?

E. Un nouvel aquarium.
B. De la nourriture.

€. Un chateau.

4. Qud Bonlbon voit-Ll sortir de la cheminse ?

R. Pacha le chat.
B. Le pere Noél.

€. un voleur.

S. Quel cadeau Bonbon regoit-4l Prés duw pére Noél ?
®. Un gros os.

B. Un nouveau copain.

€. un nouveau pam’er.

Tu obbliemoe um peimt paz bomme repomce. Reoubbat - /5
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